

संक्षिप्त

आर्थिक सहायता सौंपी

मंडावरी, (निर्सं)। कृषि उपज मंडी में मजदूरी का कार्य करने वाले मजदूर राधेश्याम गुर्जर निवासी खेडली की आकस्मिक मृत्यु के बाद मजदूर यूनियन व व्यापार मंडल द्वारा मिलकर एकत्र की गई करीब 51 हजार रुपए की सहयोग राशि को मृतक मजदूर परिवार के परिजनों को निवास पहुंचकर प्रदान की गई। मृतक मजदूर के पीड़ित परिजनों को इस संकेत के समय में मजदूर यूनियन प्रत्येकवार संघ के अध्यक्ष ललित मोहन मीणा उपाध्यक्ष कमलेश सैनी बबलू सैनी रमेश सैनी रूप सिंह गुर्जर व्यापार मंडल अध्यक्ष प्रसार प्रमोद मीणा आदि की मौजूदगी में व कृषि उपज मंडी समिति के व्यापार मंडल के सहयोग से जन सरोकार की भावना के तहत सामाजिक सरोकार के तहत नगद राशि सहायता सौंपी गई।

गणेशजी को निमंत्रण दिया

चाकसू, (निर्सं)। कुमावत समाज को आस से श्रीशक्ति कुमावत समाज विवाह समिति चाकसू के नेतृत्व में 29 अप्रैल जानकी नवमी को समाज के चतुर्थ विवाह सम्मेलन का आयोजन किया जाएगा। जिसमें समाज के 11 जोड़ों का सामूहिक पाणिग्रहण संस्कार सम्पन्न कराया जाएगा।

निसर्ग चौधरी ने नाम रोशन किया

खैरथल, (निर्सं)। स्थानीय इंद्रा हैप्पी स्कूल के पूर्व छात्र निसर्ग चौधरी ने भारत की सर्वोच्च न्यायालय द्वारा आयोजित ए. आर. ओ. परीक्षा में चयनित होकर खैरथल जिले सहित अपने परिवार का नाम रोशन किया है।

नम्बर मिलाइए 9587884433

सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक करायें।

तीये की बैठक

अत्यन्त दुःख के साथ सूचित किया जाता है कि हमारे पूजनीय पिताजी **श्री राकेश शर्मा** का आकस्मिक निधन दिनांक 18.04.2023 को हो गया है, जिनकी तीये की बैठक दिनांक 20.04.2023 संध्या 5.00 से 6.00 बजे निवास स्थान प्लाट नं.26, देव नगर-11, गुजरो की ढाणी, जयसिंहपुराखोर में होगी।

शोकाकुल - राधा शर्मा (धर्मपत्नी), सुरेश शर्मा (भ्राता), किशोर- सविता, प्रदीप- जयन्ति (पुत्र- पुत्रवधु), सौरभ (पौत्र), दीक्षा- मधुसूदन (पुत्री- दामाद), रुद्राक्ष (दोहिता), एवं समस्त शर्मा परिवार। 8058091201, 8302645648

हमारे पूजनीय पिताजी **श्री गोरीलाल जी मीणा** (मेवाला) का स्वर्गवास दिनांक 18.4.23 को हो गया। तीये की बैठक 20.4.23 गुजराव को दोपहर 2-00 से 4:00 बजे हमारे निवास स्थान मेवाला की ढाणी श्यामपुर बुहारियाँ में नाटिका रोड रिंग रोड के पास रखी गई है।

शोकाकुल - हरिआम (हरिआम मेवाला), अशोक- मंडल वाटिका कांग्रेस अध्यक्ष- रा.आ.मीणा सेवा संघ श्रीराम की नाला ईकाई वाटिका रोड- प्रभुनारायण, जगदीशप्रसाद, कानामार, धमाला, कैलाश, मैदीलाल, रामरखस, सतिाराम, गोपाल, रामबख, रामलाल, छोट लालाराम, रामनारायण, रतनलाल (पुत्र) राहुल, निखिल, रामखिलाडी, (पौत्र) समस्त मेवाल परिवार। फर्म- हरिओम सैनेटरी एण्ड इलेक्ट्रिकल्स फिटिंग वाटिका 9414995224, 9314879960, 9602966678

अत्यन्त दुःख के साथ सूचित किया जाता है कि हमारे पूजनीय पिताजी **श्री राजेन्द्रसिंह महला** पुत्र श्री ताराचंद का स्वर्गवास 18/4/23 को हो गया है। तीये की बैठक 20/4/23 को सांय 5 से 6 बजे जैन मंदिर, सत्कार शोपिंग सेंटर, मालवीय नगर पर होगी।

भोमिया महाराज के मेले में श्रद्धालुओं की भीड़ उमड़ी

नारायणपुर, (निर्सं)। उपखंड क्षेत्र की ग्राम पंचायत बामनवास कांकड़ में बुधवार को भोमिया जी महाराज का 20वां मेला आयोजित हुआ। मेले के दौरान सुबह से मंदिर पर श्रद्धालुओं का तांता लगा रहा। श्रद्धालुओं ने भोमिया महाराज की पूजा अर्चना और प्रसाद चढ़ाकर मजौती मोगी, घर में सुख शांति की कामना की। स्थानीय कलाकार रोशन लाल एण्ड पार्टी द्वारा दिनभर भवनों की प्रस्तुती दी गई। शाम को आयोजित कुशती दंगल में जिले सहित अन्य प्रदेश के पहलवानों ने भाग लिया। कुशती दंगल को देखने के लिए बड़ी संख्या में भीड़ जमा हो गई। ग्रामीणों में खासा उत्साह देखने को मिला। वहीं मेले में आयोजित भण्डारे में श्रद्धालुओं ने पंगत प्रसादी ग्रहण की। मुख्यातिथि पूर्व कैबिनेट मंत्री डॉ.रोहिताश शर्मा ने भी भोमिया महाराज के धोक देकर आशीर्वाद लिया और क्षेत्र में खुशहाली की कामना की। इस दौरान आयोजनकर्ताओं ने पूर्व मंत्री का माला और साफा पहनाकर भव्य स्वागत किया। पूर्व मंत्री ने लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि योग्य व्यक्ति को वोट देकर जिताना। भाजपा प्रदेश मंत्री महेंद्र यादव भी मेले में पहुंचे।



मेले में कलाकारों ने अपनी कला का प्रदर्शन किया।

शर्मा, महेश शर्मा, जगदीश मीणा, पंचायत समिति अध्यक्ष रेखा मीणा, श्रवण मीणा सहित बड़ी संख्या में लोग मौजूद थे।

जैवरात व नकदी से भरा बैग पार कोटपतली, (निर्सं)। कस्बे के पुरानी नगरपालिका तिराहे पर बुधवार दोपहर करीब 4.30 बजे एक स्कोर्पियो गाड़ी में रखा नकदी व जैवरात से भरा बैग अज्ञात चोरों द्वारा पार कर ले जाने का मामला सामने आया है। पुलिस के अनुसार ग्राम कवास निवासी मदन लाल पुत्र जगदीश प्रसाद प्रजापत के पुत्र की शादी आगामी 29 अप्रैल को है। शादी समारोह के लिए बुधवार दोपहर कपड़े व जैवरात आदि की खरीददारी के लिए स्कोर्पियो गाड़ी कोटपतली आया था।

हत्या के मामले में 13 माह से फरार आरोपी गिरफ्तार

फुलेरा, (निर्सं)। जयपुर ग्रामीण पुलिस अधीक्षक डॉ. राजीव पचार के निर्देशानुसार वांछित अपराधियों एवं असांजिक तत्वों के खिलाफ चलाए जा रहे विशेष अभियान के तहत कार्रवाई करते हुए अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक दूदू दिनेश शर्मा एवं वृत्ताधिकारी सांभलके लक्ष्मी सुधार के सुपरविजन में फुलेरा थानाधिकारी हरजान सहाय के नेतृत्व में पुलिस की एक विशेष टीम नाटिक की गई। थानाधिकारी हनुमान सहाय ने बताया कि टीम ने अभियान के तहत कार्रवाई करते हुए इमरान खान पुत्र लाल मोहम्मद फरार कस में 13 माह से फरार चल रहे 5 हजार रुपये के इनामी आरोपी मदनपूर उर्फ मनका उर्फ मनु पुत्र सुदर्शन सिंह जाति राजपूत निवासी बस स्टैंड के पास राजपूत मोहल्ला बाणोडा थाना क्षेत्र भिवानी को हरियाणा से गिरफ्तार किया है। आरोपी को खिलाफ अन्य थानों में और भी कई मामले दर्ज हैं। जबकि इस पूरे मामले में अब तक चार आरोपियों को पूर्व में गिरफ्तार किया जा चुका है। फुलेरा थाना क्षेत्र के गोरधनपुर में 13 मार्च 2022 को स्थानीय निवासी

नवजात बच्ची को पालना गृह में छोड़ा

टोंक, (निर्सं)। जिला मुख्यालय स्थित राजकीय संरक्षण एवं किशोर गृह के पालना गृह में निर्दयी मां अपनी दो दिन की नवजात बच्ची को लावारिहा हालत में छोड़ गई। जिसका पता लगने के बाद बुधवार को सुबह एहतियात के तौर इसे उसे जनाना अस्पताल के शिशु वार्ड में भर्ती कराया गया है। बाल कल्याण समिति के अध्यक्ष हेमराज चौधरी ने बताया कि जनाना अस्पताल के पास ही राजकीय संरक्षण एवं किशोर गृह है। सरकारी की ओर से इसके गेट के पास सुरक्षित तरीके से दो साल पहले पालना गृह बनाया हुआ है। इसके पीछे सरकारी का उद्देश्य अन्नहत्या रोकना है। कोई भी व्यक्ति अनधिकृत नवजात को भेदाया बताए बिना इसमें रख सकता है। इसी

प्रवास कार्यक्रम आयोजित

बहरोड़/मुंडावर, (निर्सं)। भाजपा अलवर उतर महिला मोर्चा जिला अध्यक्ष चित्रा शर्मा के नेतृत्व में बूथ एवं शक्ति केंद्र संरचना को लेकर मुंडावर विधानसभा क्षेत्र के नीमारना, जाट बहरोड़ और ततारपुर में पहुंचकर प्रवास कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें कार्यकर्ताओं के घर जाकर संगठनात्मक चर्चा करते हुए भाजपा की महिला कल्याणकारी योजनाओं की विस्तार से चर्चा की। केंद्र सरकार की चर्चाएं जा रही योजनाओं का लाभ लेने की पूरी जानकारी दी। महिला मोर्चा अलवर उतर जिलाध्यक्ष चित्रा शर्मा ने कहा कि राजस्थान की कांग्रेस सरकार के महिला विरोधी रवैए से परेशान महिला शक्ति गहलोत सरकार की चुनाव में वोट की चोट से हराकर पोल खोलेंगी। वहीं उन्होंने कहा कि वोट की चोट से राजस्थान की महिला शक्ति अनेक 2023- 24 के चुनाव में महिलाओं के साथ हो रहे अत्याचार के खिलाफ अपनी ताकत दिखाएंगी। इस दौरान आयोजित कार्यक्रमों में बैठक की अध्यक्षता मंडल अध्यक्ष समयलता यादव, कविता योगी एवं ममता सोनी द्वारा की गई।

मोक्ष कल्याणक महोत्सव मनाया

फागी, (निर्सं)। कस्बे के श्री आदिनाथ दिगंबर जैन मंदिर, मुनिमुस्रतनाथ दिगंबर जैन मंदिर, पारसनाथ जैन मंदिर, चंद्रप्रभू मसिया, त्रिमूर्ति दिगंबर जैन मंदिर, तथा कस्बे के सभी जिनालयों सहित परिक्षेत्र के चकवाड़ा, चोकर, नारेड़ा, मंडावरी, मेहेठवासा, मिमेड़ा, लदना, के जिनालयों में जैन धर्म के 21 वै तीर्थंकर नामनाथ भगवान का मोक्ष कल्याणक महोत्सव भक्ति भाव के साथ मनाया गया।

नगरपालिका चेयरमैन सोनी को बधाई देने का दौर जारी



नवलकिशोर सोनी का चेयरमैन बनने पर अभिनंदन किया।

सांभरझील, (निर्सं)। नगरपालिका सांभर के पूर्व वाइस चेयरमैन नवलकिशोर सोनी को चेयरमैन के रिक्त पद पर पदभार ग्रहण करने हेतु राण्य सरकार की ओर से एक आदेश जारी कर उन्हें अधिकृत किए जाने तथा उनके द्वारा पदभार ग्रहण करने पर उनके चाहने वालों व अनेक जनप्रतिनिधियों ने उनसे मिलकर शुभकामनाएं दी तथा उनका साफा वह माला पहनाकर उनका अभिनंदन किया। इस मौके पर पूर्व वाइस चेयरमैन विजय प्रजापत, पूर्व वाइस चेयरमैन धर्मेश जोषट, कांग्रेस आईटी

कार्यालय सहायक आयुक्त (प्रथम) देवस्थान विभाग, जयपुर

राजस्थान सार्वजनिक प्रत्यास अधिनियम 1959 की धारा 18 (2) के अधीन नोटिस सार्वजनिक व्यक्तियों को सूचना दिनांक 19/3/31, प्रस्ताप नगर, सेक्टर-19, सांभर जयपुर नगरपालिका सार्वजनिक प्रत्यास अधिनियम 1959 की धारा 17 (1) के अन्तर्गत मसिदा आगम दूदू 11/5/36, मासवीथ नगर जयपुर के संबंध में अधिनियम जारी करने के लिए आदेश-पत्र दिया है। अतएव धारा 18 की उपधारा (2) द्वारा प्रस्त संशोधन के प्रयोग में उपर्युक्त प्रत्यास जिसकी जांच की जा रही है, में हित रखने वाले सार्वजनिकों के नाम व्यापक जानकारी के लिए यह नोटिस प्रकाशित किया जाता है कि वे इस नोटिस के जारी होने की तारीख से सात दिन के भीतर उत्तर प्रत्यास के सम्बन्ध में आपत्तियां, यदि कोई हो प्रस्तुत करें। और यह सूचित किया जाता है कि यदि उपरोक्त नोटिस अन्तर्गत के भीतर कोई आपत्तियां प्रस्तुत नहीं की गई तो उक्त आदेश-पत्र निश्चित रीति से निर्दिष्ट किया जायेगा तथा जो प्रतिष्ठित मामले में निष्कर्ष अतिरिक्तित किया जायेगा। आज दिनांक 18.04.2023 को हमारे हस्ताक्षर तथा कार्यालय मोहर के अधीन जारी किया गया। अर्थात् तारीख पेशी 30.06.2023।

खण्डन सूचना
ग्राम बस्सी सीतालामपुर तहज जयपुर जयपुर में भूमि खसरा नं. 22/3228 रकबा 4 बीघा 10 बिस्वा स्थित है। जिसके धारका अनुभव दिनांक 4. 1. 2006 ईस्वी को की वारिडा व अधिकारी श्री श्याम लाल खेडवाल पुत्र श्री मोलनाथजी श्री खेडवाल अशोक चौधानी के दूध के पास (शौलता के पास)। प्राय चौक फतेहपुर शोखावाटी जिला सीकर राजस्थान द्वारा भरे अभियांत्रिकी श्री ओमप्रकाश शांतिपुर श्री मदनलाल जी शर्मा निवासी 7 कल्याण नगर-धनुष, मोहनो मोटर्स के पीछे, टोक रोज जयपुर के हित में किया गया था और माणिक प्रतिफल राशि प्रदान कर रही थी और उसी के अनुक्रम में उक्त भूमि का मालीय राजस्व मुहण्डन अर्जमें द्वारा दिनांक 31. 11. 2022 ईस्वी को निर्यात पारित हो जाने के उपरान्त इकरानामा दिनांक 04.01.2006 ईस्वी को उपरान्त प्रभावी करार देते हुए भरे अभियांत्रिकी के हित में दिनांक 29. 11. 2022 ईस्वी को लिखत निर्मातक कर दिया था और तत् समय भी उक्त विक्रता श्री श्याम लाल खेडवाल द्वारा भरे अभियांत्रिकी से सहमति अनुसार माणिक प्रतिफल राशि प्रदान कर रही थी। जो कि इकरानामा नोटरी चलिक्त द्वारा अपने रजि. नं. दर्ज किया जाकर विधिवत अनुमोदित किया गया था इस प्रकार उक्त भूमि भरे अभियांत्रिकी के हित में उक्त श्री श्याम लाल खेडवाल द्वारा विधिवत वैधान से अनुबंधित है परियोजना: भरे अभियांत्रिकी सहित उनके पुत्र दीपक शर्मा के हित में उक्त भूमि के वैधान आदि की लिखा-पट्टी अनुमन प्रभावी है व मान्य है एवं तदनुसार वारं अनुसार मंच अभियांत्रिकी उक्त भूमि का विक्रय पत्र अपने हित में पंजीकृत कराने का कानून अधिकारी है। किन्तु उक्त श्री श्याम लाल खेडवाल की निरयत में खोद व बर्हाना आ जाने के कारण से भरे अभियांत्रिकी को उसके विधिक हितों एवं अधिकारियों से विधित व विकल्प करने के हेतु यह उक्त भूमि के बाबत भरे अभियांत्रिकी के हित में लिखित व निष्पादित इकरानामा, मुख्यकारनाम श्री दीपक शर्मा के हित में लिखित व निष्पादित व वसीयतनामा को निरस्त करवाये जाने की सुची व ग्राम सूचना का प्रकाशन अपने अधिवर्ती श्री जय लाल शोका एडवोकेट के माध्यम दैनिक भास्कर, फतेहपुर संकल्पन में दिनांक 18.4.2023 ईस्वी को करवाया है। जो कि उक्त सूचना प्रतियता मिथ्या व झगम के कारण भरे अभियांत्रिकी द्वारा शिरे से खण्डन किया जाता है साथ ही उक्त भूमि सम्पूर्ण या उसके किसी भी भाग को कोई भी व्यक्ति कम्पनी आदि खचिद फोरसका का संवर्धन नहीं करे अत्याघासा कर्त्तु आचार्यिक व गैर कानूनी होने के साथ ही भरे अभियांत्रिकी के विधिक हितों एवं अधिकारियों के मुकालफ प्रारम्भ से ही सूचना व आमन्त्रण किया जा चुका है।

आश्वासन के बाद अनशन समाप्त

नरेना, (निर्सं)। कस्बे के वार्ड पार्षदों व कस्बेवासियों द्वारा बुधवार को किया गया क्रमिक अनशन आश्वासन मिलने के बाद समाप्त हुआ। पार्षदों ने बताया कि नगर पालिका में भ्रष्टाचार और अनियमितताओं सहित 31 सूत्रीय मांगों को लेकर वार्ड पार्षदों और कस्बेवासियों द्वारा मंगलवार

आम सूचना
दिनांक-19-4-2023
वर्षाधारण को सूचित किया जाता है कि हमारे अभियानकर्ता प्रसाद प्रजापत 1687 पुं व आ.सू.पुं विभाजन 12232 और विभा.केंद्रकी सीमा में स्थित जैवरात से भरा बैग अज्ञात चोरों के द्वारा पार कर ले जाने का मामला सामने आया है। पुलिस के अनुसार ग्राम कवास निवासी मदन लाल पुत्र जगदीश प्रसाद प्रजापत के पुत्र की शादी आगामी 29 अप्रैल को है। शादी समारोह के लिए बुधवार दोपहर कपड़े व जैवरात आदि की खरीददारी के लिए स्कोर्पियो गाड़ी कोटपतली आया था।

आम सूचना
दिनांक-19-4-2023
वर्षाधारण को सूचित किया जाता है कि हमारे अभियानकर्ता प्रसाद प्रजापत 1687 पुं व आ.सू.पुं विभाजन 12232 और विभा.केंद्रकी सीमा में स्थित जैवरात से भरा बैग अज्ञात चोरों के द्वारा पार कर ले जाने का मामला सामने आया है। पुलिस के अनुसार ग्राम कवास निवासी मदन लाल पुत्र जगदीश प्रसाद प्रजापत के पुत्र की शादी आगामी 29 अप्रैल को है। शादी समारोह के लिए बुधवार दोपहर कपड़े व जैवरात आदि की खरीददारी के लिए स्कोर्पियो गाड़ी कोटपतली आया था।

उत्तर पश्चिम रेलवे

खुली ई-निविदा सूचना
मण्डल रेल प्रबन्धक इन्जीनियर उत्तर पश्चिम रेलवे जयपुर के द्वारा भारत संघ के राष्ट्रपति एमन उन्की ओर से ई-निविदा को माध्यम से प्रकलित नियमों के अनुसार निश्चित प्रत्यों में निविदा निम्न कार्यों के लिए समानुसार आमंत्रित की जाती है। क्र. सं. 1 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/16(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 2 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/17(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 3 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/18(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 4 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/19(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 5 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/20(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 6 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/21(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 7 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/22(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 8 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/23(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 9 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/24(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 10 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/25(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 11 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/26(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 12 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/27(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 13 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/28(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 14 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/29(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 15 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/30(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 16 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/31(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 17 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/32(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 18 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/33(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 19 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/34(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 20 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/35(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 21 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/36(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 22 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/37(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 23 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/38(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 24 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/39(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 25 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/40(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 26 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/41(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 27 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/42(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 28 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/43(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 29 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/44(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 30 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/45(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 31 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/46(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 32 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/47(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 33 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/48(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 34 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/49(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 35 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/50(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 36 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/51(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36400.00/-। क्र.सं. 37 निविदा संख्या/कां.सं. नाम: ई.जी./जय/2023-24/52(S) का उत्तर पश्चिम रेलवे मुख्यालय कार्यालय जयपुर में 36 महीने के लिए 50 कोलर्ट्री क्षमता के सीलिंग चाल चपराय संयंत्र का संचालन और रखरखाव। अनुमानित लागत: 1819785/-। बिड प्रतिभूति राशि: 36